
ОГОЛОШЕННЯ 

про прийняття Програми «ГрінДІМ» 

 

Повідомляємо, що 04 травня 2024 року Наглядова рада Фонду прийняла рішення про 

затвердження нової Програми «ГрінДІМ» - третього продукту Фонду.  

Програми «ГрінДІМ» вступає в дію 07 травня 2024 року, що також є днем початку 

прийому заявок для участі в цій Програмі. 

Мета Програми: надання грантів для часткового відшкодування вартості обладнання та 

матеріалів під час впровадження заходів щодо збільшення частки електроенергії, 

виробленої з відновлювальних джерел енергії у житловому секторі. 

Учасниками Програми можуть стати об’єднання співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельні кооперативи, які представляють співвласників 

багатоквартирних будинків, у яких вони діють. 

Програма поширюється на всю територію України, крім тимчасово окупованих територій 

і територій активних бойових дій (включаючи території активних бойових дій, на яких 

функціонують державні електронні інформаційні ресурси), а також населених пунктів, на 

території яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої 

повноваження, та населених пунктів, що розташовані на лінії розмежування, перелік яких 

встановлюється у передбаченому чинним законодавством України порядку. 

Гранти за Програмою надаються на часткове відшкодування вартості Прийнятного 

обладнання та матеріалів, придбаного учасниками Програми, а саме: 

- теплові насоси - джерело теплової енергії - ґрунт, вода або повітря, 

- сонячні електростанції (СЕС). 

Також Програмою передбачено надання грантів на часткове відшкодування вартості 

сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням Заявки на отримання 

Гранту (Заявки №1) та після реалізації Проекту. 

Встановлення обладнання та сертифікація мають бути завершені протягом 6 місяців, до 

спливу яких учасник Програми має подати до Фонду Заявку про Завершення робіт (Заявку 

№ 2). 

Грант за Програмою виплачується на безоплатній та безповоротній основі в розмірі 70% 

вартості Прийнятного обладнання та 70% вартості сертифікації енергетичної 

ефективності будинку перед поданням Заявки на отримання Гранту (Заявки №1) та після 

реалізації Проекту. 

Грант не може бути більше 1 (одного) млн грн на встановлення СЕС та 2 (двох) 

млн грн – на встановлення теплових насосів. При цьому, якщо одночасно 

встановлюється СЕС і тепловий насос, то Грант може бути виплачений у розмірі не більше 

3 (трьох) млн грн. Також в ці розміри Гранту включаються відшкодування вартості 

сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням Заявки на отримання 

Гранту (Заявки №1) та після реалізації Проекту, що не може перевищувати 

15 (п’ятнадцять) тис. грн за кожну послугу. 

Грант виплачується після завершення всіх робіт за Проектом та схвалення Фондом 

Заявки про Завершення робіт (Заявки № 2). 

Більш детально про порядок дій з метою отримання Гранту дивіться розділ ІІІ Програми. 

https://ips.ligazakon.net/document/view/re40281?ed=2023_07_13&an=625
https://ips.ligazakon.net/document/view/re40281?ed=2023_07_13&an=625


Про права та обов’язки, необхідні заяви і запевнення учасників, а також форми заявок для 

участі в Програмі дивіться Додаток 1до Програми «Умови Грантового договору». 

Технічні вимоги до будинку, співвласники якого потенційно можуть брати участь в 

Програмі, та до обладнання дивіться Додаток 2 до Програми «Технічні вимоги». 

Граничні розміри Гранту на заходи та питомі вартості обладнання знайдете в Додатку №3до 

Програми. 

Перелік обов’язкових документів, які мають бути подані до Фонду разом з заявками 

шукайте в Додатку №4 до Програми. Всі документи подаються у електронній формі - у 

вигляді електронних примірників сканованих копій з оригіналів документів, засвідчених 

кваліфікованим електронним підписом голови правління ОСББ/ЖБК або іншої 

уповноваженої особи.  

 


